
Poder Legistatiuo Municipal
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Maranhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de

Barra do Corda, Estado do Maranhão, realizada em

20 (vinte) de junho de 2023 (dois mne vinte três).

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte três, às 16:00 (dezesseis horas),

teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lima Barbalho e Secretariado pela vereadora Mana lzeunete

Carlos dos Santos Batista (I' Secretária) e Rammon Batista dos Santos (2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a ausência dos vereadores Eteldo Sampaio, Fátima Amada,

Monique Sampaio e Pedra da Melancia. Veriâlcado o quórum suÊlciente para deliberar os

trabalhos o senhor Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em

seguida, foi feita a leitura Bíblica no Evangelho Segundo Mateus, cap. 5, versículos 43 a 48.

O Presidente autorizou a leitura da Ata da Sessão do dia 13 de junho que foi colocada em

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente autorizou a

feitura das matérias do dia: Er!!feto de Lei n' ]26/2023 de autoria do Poder Executivo, cria o

Plano Nacional de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos do município de Barra do Corda -

Maranhão; Prometo de Lei n' 127/2023 de autoria do Poder Executivo, cria o Sistema

Municipal de Esporões e Juventude, Conselho Municipal de Esporões e Juventude e Fundo

Municipal do Esporte e Juventude -- FMEJ, e dá outras providências; Requerimento n'

216/2023 de autoria da vereadora Branca(REPUBLICANOS), requer que o Poder Executivo

Municipalviabilize a instituir, no município, criação de prometo, tipo "Casa Abrigo" destinado

a acolher mulheres vítimas de violências e ameaças, cuja integridade física corra riscos de

qualquer natureza; Requerimento n' 217/2023 de autoria da vereadora Branca
(REPUBLICANOS), requer da secretaria competente, informações quanto ao trabalho

desenvolvido nas escolas do município sobre a educação voltada para alunos com dislexia,

TDAH(Transtomo de DéHlcit de Atenção e Hiperatividade) e/ou outros transtomos de

aprendizagem; Indicação n' 486/2023 de autoria do vereador Rivelino do Além(SD), sugere

ao Poder Executivo que realize por meio do setor competente a recuperação da estrada vicinal

que liga o setor Santa Rosa ao povoado Agrovila Boa Sorte; !BglÊgÊão 490 2023 de autoria

do vereador Eteldo(PSDB), sugere a canalização de todas as ruas do povoado Centro do

Meio, retirado de pauta; Indicação 491/2023 de autoria do vereador Sargento Eliézio

(PRTB), sugere a pavimentação asfáltica da Rua Rio Javari, até o amai da sua extensão, no
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baixo Cerâmica; !Bdiç4cão n' 492/2023 de autoria do vereador Sargento Eliézio(PRTB),
sugere a pavimentação asfáltica de um trecho de aproximadamente 150 metros, na rua do

Campo, atrás do Hospital Regional, no baixo Vila Nair. O Presidente cedeu a Tribuna ao

Professor Jaile Lopes, Presidente do SINPROESEMMA/BDC que tratou sobre a educação em

Barra do Corda. Em seguida, o Presidente âanqueou a palavra aos vereadores, o
pronunciamento dos Parlamentares está registrado no Arquivo de Áudio desta Casa

Legislativa. O Presidente também cedeu a Tribuna ao advogado Dr. Vinícius Frota para falar

sobre os precatórios do FUNDEF. Ato contínuo, o Presidente enviou para as comissões os

Projetos de Leis n' 126 e 127/2023, após, colocou em votação os Requerimentos n' 216 e

217/2023 e as Indicações n' 486, 491 e 492/2023 que coram aprovados por unanimidade de

votos. Após, o Presidente autorizou a I' Secretária, vereadora lza Batista, a proceder com a

leitura da Moção de Pesar n' 081/2023, de autoria do vereador Rivelino do Além(SD) pelo

falecimento de Mana Ventura de Oliveira, e do Atestado Médico do vereador Van Costa

(PDT), justiâlcando sua ausência na Sessão Ordinária do dia 13 de junho. Como nada mais

havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse a

Comam Municipal de Barra do Corda.
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